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INFORMACJA PRASOWA


KOMSA Polska z pomocą dla powodzian.

KOMSA Polska z przeprowadzonej latem akcji na rzecz pomocy powodzianom uzbierała ponad 80 tys. złotych. Zbiórka pieniędzy trwała 1,5 miesiąca. 
Fundusz pomocowy zebrany został na podstawie sprzedaży wybranego asortymentu z oferty dystrybutora: telefonów komórkowych marki Nokia, Samsung i LG, nawigacji TomTom i laptopów Lenovo. Od każdej sprzedanej sztuki w/w asortymentu, w czasie trwania akcji, 1 zł przeznaczone zostało na pomoc osobom poszkodowanym podczas powodzi w Bogatyni, jaka miała miejsce w sierpniu br. 
Ze względów formalnych etap przekazania zebranych pieniędzy zrealizowany został dopiero pod koniec października br. W należytym dopełnieniu wszelkich  formalnych kwestii bardzo pomocny był Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Bogatyni. Pracownicy MOPS-u, będąc najbliżej lokalnej społeczności i mając najświeższe informacje o sytuacji społeczno-materialnej mieszkańców, pomogli wytypować rodziny, które w powodzi straciły cały swój majątek i musiały być umieszczone w zastępczych lokalach. Wybrano 3 rodziny - każda z nich od KOMSA Polska otrzymała kwotę ok. 27 tys. zł. 

 „Od samego początku, kiedy zrodził się pomysł zorganizowania zbiórki pieniędzy dla powodzian, wiedzieliśmy, że zebrane środki chcemy przekazać na jasno sprecyzowany cel” – mówi Dorota Mazanek, specjalista ds. marketingu i public relations w KOMSA Polska. „Spośród osób, które ucierpiały najbardziej, zdecydowaliśmy się na wybór trzech rodzin, pomiędzy które rozdysponowane zostały zebrane fundusze. Staraliśmy się podzielić zebraną kwotę pieniędzy tak, aby pomoc udzielona każdej z rodzin była realnym wsparciem, a nie tylko pozorną pomocą. Stąd nasza decyzja, żeby środki przekazać mniejszej liczbie rodzin, za to w kwotach, które będą stanowiły dla nich dużą pomoc” – dodaje Dorota Mazanek. 

„Rodziny, którym woda zabrała wszystko, ulokowane zostały w mieszkaniach zastępczych” – mówi Edward Rak, kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Bogatyni. „Bardzo się cieszę, że firma KOMSA z Wrocławia darowała kwotę ponad 80 tys. zł dla Bogatyni, którą rozdzieliliśmy dla trzech rodzin. To bardzo solidne wsparcie. Gdyby inne firmy też skierowały pomoc w naszą stronę, na pewno byłaby prawidłowo wykorzystana” – dodaje Edward Rak.

Integracja z lokalnym środowiskiem ma swoje konsekwencje. Gotowość do działania w sytuacjach kryzysowych w regionie, wspieranie inicjatyw lokalnych i akcje charytatywne są stałym elementem strategii KOMSA Polska, podejmującej działania w ramach biznesu odpowiedzialnego społecznie. 

„Promowanie idei CSR to zawsze korzyść wielostronna” – mówi Wojciech Depa, prezes zarządu w KOMSA Polska. „Realizujemy strategię szeroko rozumianego zaangażowania społecznego. Wykraczamy poza oczywiste działania ekonomiczne, jakie narzuca nasz profil działalności. Działamy dla dobra wielu mieszkańców w regionie zgodnie z przyjętymi normami etycznymi. Bardzo dziękuję wszystkim biznesowym partnerom KOMSA Polska za zaangażowanie w akcję i zrealizowane zakupy, dzięki czemu tak dużą kwotę pieniędzy mogliśmy przekazać potrzebującym” – podkreśla Wojciech Depa.

Informacja o KOMSA Polska: 

KOMSA Polska powstała w 1999 roku jako spółka córka niemieckiego koncernu KOMSA AG. Obecnie jest czołowym dystrybutorem telekomunikacyjnym w Polsce i w Europie. KOMSA Polska oferuje klientom szerokie portfolio mobilnych produktów telekomunikacyjnych, sieci naziemnej, urządzeń i aplikacji nawigacyjnych, elektroniki użytkowej oraz sprzętu IT. Jakość produktów uzupełnia szybka dystrybucja, sprawny serwis, fachowa wiedza i doradztwo oraz dedykowane projekty logistyczno-sprzedażowe.

Partnerami KOMSA Polska są niezależni przedsiębiorcy, sieci elektromarketów i hipermarketów, operatorzy telefonii komórkowej oraz sieci detaliczne. KOMSA Polska posiada 5 kanałów dystrybucji, które obsługują ponad 2900 aktywnych klientów w całej Polsce. Do partnerów biznesowych firmy zaliczają się między innymi: Nokia, Sony Ericsson, LG, Motorola, Samsung, Jabra, HTC, Mio, Becker, Navigon, TomTom, GoClever, BlackBerry, Kingston, Toshiba, Lenovo, D-Link, Brother, AVM, Philips, FujiFilm i wiele innych. W stałej sprzedaży jest ponad 1500 artykułów tych marek. 

Od 2009 roku Komsa Polska wraz ze spółką córką aetka Communication Center prowadzą Program Partnerski aetka. Celem wprowadzenia nowej marki, było stworzenie systemowego mechanizmu wsparcia klientów KOMSA Polska w odsprzedaży towarów do klienta końcowego. W Polsce program partnerski ma na celu zrzeszanie niezależnych przedsiębiorców i budowanie sieci sklepów telekomunikacyjnych,  

KOMSA Polska jest laureatem licznych nagród i wyróżnień, takich jak: Przejrzysta Firma, Biała Lista, Gepard Biznesu 2008 - za dynamiczny wzrost wartości firmy, Gazela Biznesu 2009 oraz Przedsiębiorstwo Fair Play 2009. W rankingu Rzeczpospolitej Lista 2000 z grudnia 2009 r., KOMSA Polska uplasowała się na 7 miejscu najbardziej dynamicznie rozwijających się przedsiębiorstw w kraju, na 9 natomiast pod względem dynamiki zatrudnienia.
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